
【期間】 令和６年３月４日（月）～８日（金）

【配布数・回収率】配布数 ５３５ 部／　回収２５４ 部　／　回収率４７％

問１.　入院患者さんについて

　年齢 入院回数

来院方法

問2.　入院されている病棟について

※⼊院中に移動した場合は現在の病棟を選んでください。

令和５年度入院患者アンケート集計結果
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問3． 当院について
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病室内は過ごしやすい環境でしょうか
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病室でのプライバシー保護の対応にご満⾜いただけましたか
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院内の案内図、表⽰の⾒やすさはいかがですか
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病状、治療、検査結果等の説明は丁寧ですか
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職員スタッフの対応はいかがでしょうか
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